
51、分数四则混合运算（一）
一、准确计算：
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51、分数四则混合运算（一）
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二、解决问题：

1、计算下列物体的表面积。
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2、从A地去B地，货车需要90分钟，客车需要80分钟。货车每分钟行
[image: image102.wmf]3

5

千米，客车每分钟行多少千米？

52、分数四则混合运算（二）
一、简便计算：


[image: image103.wmf]5

2

＋
[image: image104.wmf]15

4

－
[image: image105.wmf]5

2

     
[image: image106.wmf]7

6

×
[image: image107.wmf]8

5

＋
[image: image108.wmf]8

3

÷
[image: image109.wmf]6

7

    （
[image: image110.wmf]11

7

－
[image: image111.wmf]8

3

）×88    13—48×（
[image: image112.wmf]12

1

＋
[image: image113.wmf]16

1

）


[image: image114.wmf]5

4

÷3＋
[image: image115.wmf]3

2

×
[image: image116.wmf]5

4

          
[image: image117.wmf]5

2

＋
[image: image118.wmf]2

1

×
[image: image119.wmf]5

3

＋
[image: image120.wmf]10

7

          
[image: image121.wmf]13

12

×
[image: image122.wmf]7

3

＋
[image: image123.wmf]7

4

×
[image: image124.wmf]13

12

＋
[image: image125.wmf]13

12


二、解决问题：

1、一个三角形的面积
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平方米，底边长
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米。高多少米？（用方程解）

2、一桶油重15千克，倒出
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，平均装到8个瓶子里，每个瓶子装多少千克？

3、一根绳子，剪去
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后，短了5米。这根绳子长多少米？

4、一筐香蕉连筐重42千克，卖出
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后，剩下的连筐重29千克。筐重多少千克？

5、甲
[image: image131.wmf]3

2

小时生产60个零件，乙每小时生产60个零件。两人合做多少小时生产100个零件？

6、甲车每小时行80千米，乙车每小时行70千米，两车同时从两地相对开出，行40分钟相遇。两地相距多少千米？

分数四则混合运算（三）

一、怎样简便就怎样算：
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的商，得到的和再乘
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，积是几？

二、解决问题：

1、一个梯形上底
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米，下底
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米，高
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米，它的面积是多少？

2、一项工程，甲独做10天完成，乙独做15天完成。现在甲做4天，乙做3天，分别完成这项工程的几分之几？

3、、甲
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小时生产60个零件，乙每小时生产60个零件。两人合做5小时生产多少个零件？

4、一批货物100吨，4小时运走了它的
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。剩下的要几小时运完？

分数四则混合运算（四）

一、准确计算：（怎样简便就怎样算）
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的和除他们的差，商是多少？

二、解决问题：

1、师傅每小时织锦
[image: image193.wmf]5
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米，徒弟8小时织的与师傅6小时织的同样多。徒弟每小时织多少米？

2、两地相距96千米，甲乙两车同时从两地相对开出，
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4

小时相遇。甲车每小时行54千米，乙车每小时行多少千米？

3、一件上衣90元，是裤子价钱的
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，一套衣服多少元？

4一套衣服150元，裤子价钱是上衣的
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。裤子和上衣各多少元？（列方程解）
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